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1) Sevda'nın 17 masal kitabı vardır. Çelebi'nin masal kitapları, Sevda'nın masal

kitaplarından 2 tane fazladır. Çelebi'nin kaç masal kitabı vardır?

 
  A) 19    B) 22    C) 17

2) Celal kumbarasına cumartesi günü 7 lira, pazar günü 5 lira atıyor. Celal

kumbarasına iki günde kaç lira atmıştır?

 
  A) 13    B) 14    C) 12

3) Bir bakkal 17 kutu pekmez ve 1 kutu tahin satmıştır. Bakkal toplam kaç kutu

satmıştır?

 
  A) 22    B) 20    C) 18

4) Bir tabakta 4 tane bisküvi vardı. Tabağa 6 tane daha bisküvi koydum. Bu

tabakta kaç tane bisküvi olmuştur?

 
  A) 10    B) 9    C) 6

5) Cemil'in bahçesinde 8 tane kiraz ağacı vardı. Cemil bahçesine 7 tane daha

kiraz ağacı dikti. Cemil'in toplam kaç kiraz ağacı oldu?

 
  A) 15    B) 12    C) 14

6) Ataman çarşamba günü 14 lira, perşembe günü 2 lira harcıyor. Ataman iki

günde toplam kaç lira harcamıştır?

 
  A) 13    B) 16    C) 21

7) Tabakta 3 tane fındık vardı. Habibe tabağa 10 fındık daha koydu. Tabakta

kaç fındık oldu?

 
  A) 18    B) 13    C) 11

8) Ayten'in kalem kutusunda 18 tane siyah renkli ve 2 tane kırmızı renkli kalem

vardır. Ayten'in kaç tane kalemi vardır?

 
  A) 24    B) 17    C) 20

9) Nar ağacından ben 10 tane, Sezgin ise 9 tane nar topladı. İkimiz toplam kaç

tane nar topladık?

 
  A) 19    B) 21    C) 22

10) Ayşe'nin 9 hikayesi vardı. Ayşe 4 hikaye daha aldı. Ayşe'nin kaç hikayesi

oldu?

 
  A) 14    B) 13    C) 12

11) Hamdi bahçelerindeki ceviz ağaçlarının 18 tanesini dün, 2 tanesini de bugün

suladı. Hamdi iki günde kaç tane ağaç sulamıştır?

 
  A) 22    B) 24    C) 20

12) Cem 11 yaşında ve Derviş ise 9 yaşındadır. Bu iki arkadaşın yaşları toplamı

kaçtır?

 
  A) 25    B) 20    C) 23

13) Aysema, pazara götürdüğü portakallardan sabah 14 kasa, öğleden sonra da

4 kasa satmıştır. Aysema kaç kasa portakal satmıştır?

 
  A) 18    B) 15    C) 19

14) Bir tabakta 15 tane elma ve 5 tane şeftali vardır. Bu tabakta toplam kaç

tane meyve vardır?

 
  A) 20    B) 23    C) 22

15) Vazoda 18 tane karanfil, 2 tane de lale vardır. Vazoda kaç tane çiçek

vardır?

 
  A) 22    B) 20    C) 17

16) Alperen'in 17 lirası vardı. Ablası da 3 lira verdi. Alperen'in kaç lirası oldu?

 
  A) 20    B) 23    C) 25

17) Pazar günü çiçekçi Davut'un dükkanında 12 demet lale ve 7 demet gül

satılmıştır. Çiçekçi Davut'un dükkanında kaç demet çiçek satılmıştır?

 
  A) 22    B) 23    C) 19

18) Aykan'ın, 14 tane koyunu vardı. 6 koyun daha aldı. Aykan'ın toplam kaç

koyunu oldu?

 
  A) 20    B) 17    C) 19

19) Bahri'nin 10 lirası vardı. Dedesi de 10 lira verdi. Bahri'nin kaç lirası oldu?

 
  A) 24    B) 18    C) 20

20) Fatih, babası ile 3 dakika, annesi ile 6 dakika telefonla görüştü. Fatih toplam

kaç dakika görüşmüştür?

 
  A) 9    B) 10    C) 12
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1) Aybeniz'in amcası, Aybeniz'e 16 lira harçlık vermiştir. 4 lira da halası verirse

Aybeniz'in kaç lirası olur?

 
  A) 24    B) 18    C) 20

2) Abbas'ın 10 kalemi vardı. 10 kalem de annesi aldı. Abbas'ın kaç kalemi oldu?

 
  A) 20    B) 25    C) 19

3) Atalay kumbarasına çarşamba günü 12 lira, perşembe günü 3 lira atıyor.

Atalay kumbarasına iki günde kaç lira atmıştır?

 
  A) 15    B) 17    C) 14

4) Aysel sınıftan çıkınca 15 adım yürüdü ve müdür odasına gitti. Sonra 5 adım

yürüdü ve bahçeye çıktı. Aysel toplam kaç adım yürümüştür?

 
  A) 21    B) 19    C) 20

5) Uğur'un dayısı, Uğur'a 18 kalem almıştır. 2 kalemde amcası alırsa Uğur'un kaç

kalemi olur?

 
  A) 24    B) 17    C) 20

6) Baysal 13, Kuzeni Bayezid ise 5 yaşındadır. İkisinin yaşları toplamı kaçtır?

  A) 22    B) 16    C) 18

7) Ajda çarşamba günü 18 lira, perşembe günü 2 lira harcıyor. Ajda iki günde

toplam kaç lira harcamıştır?

 
  A) 20    B) 25    C) 18

8) Okulumuza servisle gelen öğrencilerin 8 tanesi erkek, 6 tanesi kız öğrencidir.

Okulumuza servisle gelen toplam kaç öğrenci vardır?

 
  A) 16    B) 12    C) 14

9) Aytek, problemlerin 10 tanesini doğru, 6 tanesini yanlış çözdü. Aytek kaç

problem çözmüştür?

 
  A) 20    B) 15    C) 16

10) Bilge'ye annesinin hediye ettiği kolyede 10 mavi boncuk, 5 yeşil boncuk vardır.

Bilge'nin kolyesinde toplam kaç boncuk vardır?

 
  A) 13    B) 15    C) 14

11) Pınar, pazarda 2 kasa kırmızı kiraz, 11 kasa sarı kiraz satmıştır. Pınar kaç

kasa kiraz satmıştır?

 
  A) 17    B) 14    C) 13

12) Alican'a annesinin hediye ettiği kolyede 3 mavi boncuk, 11 yeşil boncuk vardır.

Alican'ın kolyesinde toplam kaç boncuk vardır?

 
  A) 14    B) 13    C) 11

13) Okulumuza servisle gelen öğrencilerin 16 tanesi kız, 4 tanesi erkek öğrencidir.

Okulumuza servisle gelen toplam kaç öğrenci vardır?

 
  A) 20    B) 23    C) 19

14) Bilgehan'ın 13 hikayesi vardı. 3 hikaye de abisi aldı. Bilgehan'ın kaç hikayesi

oldu?

 
  A) 21    B) 15    C) 16

15) Manavdan 16 tane elma ve 3 tane şeftali aldım. Toplam kaç meyve aldım?

 
  A) 16    B) 19    C) 24

16) Bir bakkal 9 tane kakaolu kek ve 6 tane çilekli kek satmıştır. Bakkal kaç tane

kek satmıştır?

 
  A) 15    B) 17    C) 11

17) Fatih'in 8 kalemi vardı. 4 kalem de annesi aldı. Fatih'in kaç kalemi oldu?

 
  A) 12    B) 17    C) 14

18) Bayram, pazara götürdüğü mandalinalardan sabah 12 kasa, öğleden sonra

da 6 kasa satmıştır. Bayram kaç kasa mandalina satmıştır?

 
  A) 15    B) 20    C) 18

19) İşçiler dün 17 ağaç iğde topladılar. Bugün de 2 ağaç iğde topladılar. İki

günde kaç ağaç iğde topladılar?

 
  A) 18    B) 17    C) 19

20) Bir bakkal 11 paket yeşil zeytin ve 8 paket siyah zeytin satmıştır. Bakkal kaç

paket zeytin satmıştır?

 
  A) 19    B) 20    C) 22
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1) Gölde 12 ördek var. 7 ördek daha girerse gölde toplam kaç ördek olur? 

 
  A) 16    B) 19    C) 17

2) Şerife'nin 10 hikayesi vardı. Şerife 7 hikaye daha aldı. Şerife'nin kaç hikayesi

oldu?

 
  A) 15    B) 19    C) 17

3) Alptuğ, pazara götürdüğü biberlerden sabah 4 kasa, öğleden sonra da 9 kasa

satmıştır. Alptuğ kaç kasa biber satmıştır?

 
  A) 10    B) 13    C) 14

4) İşçiler dün 10 ağaç erik topladılar. Bugün de 3 ağaç erik topladılar. İki günde

kaç ağaç erik topladılar?

 
  A) 12    B) 13    C) 15

5) Bir tabakta 6 tane elma ve 3 tane şeftali vardır. Bu tabakta toplam kaç tane

meyve vardır?

 
  A) 14    B) 9    C) 10

6) Bilnur'un babası, Bilnur'a 9 kalem almıştır. 4 kalemde annesi alırsa Bilnur'un kaç

kalemi olur?

 
  A) 14    B) 16    C) 13

7) ..... + 11 = 19 

Yukarıdaki işlemde boş bırakılan yere kaç yazılmalıdır?

 
  A) 8    B) 6    C) 11

8) Ayberk dayısı, Ayberk 5 kalem almıştır. 11 kalemde amcası alırsa Ayberk kaç

kalemi olur?

 
  A) 16    B) 14    C) 21

9) Bir simitçi sabahleyin 8 simit, öğleden sonra ise 2 simit sattı. Simitçi toplam kaç

tane simit satmıştır?

 
  A) 13    B) 10    C) 7

10) Bilgin'in 14 kalemi vardı. 4 kalem de halası aldı. Bilgin'in kaç kalemi oldu?

 
  A) 21    B) 17    C) 18

11) Ender, bir kitabın 10 sayfasını okudu ve geriye okuyacağı 4 sayfa kaldı.

Ender'in okuduğu kitap kaç sayfadır?

 
  A) 14    B) 18    C) 15

12) Açelya, masal kitabından birinci gün 16 sayfa okudu. İkinci gün 3 sayfa

okudu. Açelya iki günde kaç sayfa kitap okudu?

 
  A) 24    B) 23    C) 19

13) Top sepetinde 13 tane voleybol topu ve 6 tane futbol topu vardır. Bu

sepette toplam kaç tane top vardır?

 
  A) 16    B) 22    C) 19

14) Asena'nın 12 lirası vardı. Amcası da 7 lira verdi. Asena'nın kaç lirası oldu?

 
  A) 21    B) 23    C) 19

15) Tabakta 4 tane kurabiye vardı. Şammas , tabağa 12 tane daha kurabiye

koydu. Tabakta kaç tane kurabiye oldu?

 
  A) 14    B) 17    C) 16

16) İşçiler dün 19 ağaç zeytin topladılar. Bugün de 2 ağaç zeytin topladılar. İki

günde kaç ağaç zeytin topladılar?

 
  A) 21    B) 20    C) 19

17) Ceviz ağacından ben 5 tane, Filiz ise 2 tane ceviz topladı. İkimiz toplam kaç

tane ceviz topladık?

 
  A) 5    B) 11    C) 7

18) Arman'ın 9 hikayesi vardı. 3 hikaye de halası aldı. Arman'ın kaç hikayesi oldu?

 
  A) 11    B) 15    C) 12

19) Ergün'ün bahçesinde 16 tane badem ağacı vardı. Ergün bahçesine 2 tane

daha badem ağacı dikti. Ergün'ün toplam kaç badem ağacı oldu?

 
  A) 20    B) 18    C) 16

20) Armut ağacından ben 3 tane, Levent ise 17 tane armut topladı. İkimiz toplam

kaç tane armut topladık?

 
  A) 20    B) 21    C) 24
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1) Belgün'ün 8 tane öykü kitabı, 12 tane de masal kitabı vardır. Belgün'ün kaç

tane kitabı vardır?

 
  A) 24    B) 23    C) 20

2) Bir ağaçta 11 kuş vardı. Ağaca 7 kuş daha kondu. Ağaçta kaç tane kuş oldu?

 
  A) 18    B) 17    C) 15

3) Selim ve Alpaslan iki kardeştir. Selim'in 9 lirası, Alpaslan'ın 2 lirası vardır. İki

kardeşin toplam kaç liraları vardır?

 
  A) 15    B) 9    C) 11

4) Bir bakkal 6 paket fiyonk makarna ve 1 paket çubuk makarna satmıştır. Bakkal

kaç paket makarna satmıştır?

 
  A) 5    B) 7    C) 4

5) Volkan'ın 2 lirası vardı. Annesi de 5 lira verdi. Volkan'ın kaç lirası oldu?

 
  A) 7    B) 12    C) 6

6) Emrullah, hikaye kitabından sabah 17 sayfa, akşam 2 sayfa okudu. Emrullah

hikayesinden toplam kaç sayfa okumuştur?

 
  A) 17    B) 18    C) 19

7) Cuma günü çiçekçi Berna'nın dükkanında 11 demet gül ve 8 demet papatya

satılmıştır. Çiçekçi Berna'nın dükkanında kaç demet çiçek satılmıştır?

 
  A) 23    B) 19    C) 20

8) Bir bankada 7 tane müşteri vardır. Bankaya 5 tane daha müşteri geldi.

Bankada toplam kaç müşteri olmuştur?

 
  A) 10    B) 12    C) 13

9) İşçiler dün 9 ağaç kayısı topladılar. Bugün de 9 ağaç kayısı topladılar. İki

günde kaç ağaç kayısı topladılar?

 
  A) 20    B) 18    C) 19

10) Savaş bahçelerindeki elma ağaçlarının 3 tanesini dün, 9 tanesini de bugün

suladı. Savaş iki günde kaç tane ağaç sulamıştır?

 
  A) 13    B) 17    C) 12

11) Bir çiftlikte 8 tane koyun 10 tane keçi vardır. Bu çiftlikte kaç tane hayvan

vardır?

 
  A) 16    B) 18    C) 19

12) Perşembe günü çiçekçi Aygün'ün dükkanında 8 demet sümbül ve 7 demet

nilüfer satılmıştır. Çiçekçi Aygün'ün dükkanında kaç demet çiçek satılmıştır?

 
  A) 15    B) 20    C) 14

13) Okulun kütüphanesinde 17 tane kırmızı renkli ve 3 tane mavi renkli sandalye

vardır. Kütüphanede toplam kaç sandalye vardır?

 
  A) 21    B) 17    C) 20

14) Azize'nin amcası, Azize'ye 18 lira harçlık vermiştir. 2 lira da halası verirse

Azize'nin kaç lirası olur?

 
  A) 17    B) 20    C) 25

15) Eslem'in bahçesinde 10 tane vişne ağacı vardı. Eslem bahçesine 7 tane daha

vişne ağacı dikti. Eslem'in toplam kaç vişne ağacı oldu?

 
  A) 16    B) 17    C) 22

16) İlyas 3 yaşındadır. 4 yıl sonra İlyas kaç yaşında olacaktır?

 
  A) 12    B) 7    C) 10

17) Tabakta 12 tane kestane vardı. Zeynep tabağa 2 kestane daha koydu.

Tabakta kaç kestane oldu?

 
  A) 14    B) 19    C) 17

18) Armut ağacından ben 2 tane, Ahu ise 16 tane armut topladı. İkimiz toplam

kaç tane armut topladık?

 
  A) 23    B) 18    C) 19

19) Batu çarşamba günü 9 lira, perşembe günü 5 lira harcıyor. Batu iki günde

toplam kaç lira harcamıştır?

 
  A) 15    B) 14    C) 13

20) Emel kümesten dün 17 yumurta, bugün 3 yumurta aldı. Emel iki günde toplam

kaç yumurta almıştır?

 
  A) 21    B) 24    C) 20


